DRAFT RESOLUTION NO.__

WHEREAS, City Council established the Energy and Climate Change Task Force according to Resolution 2958 adopted by City Council on September 22, 2020, and

WHEREAS, according to Resolution 2958, the Task Force shall sunset upon the City Council's adoption of the Energy and Climate Change Action Plan update, or 365 days from the date of its initial meeting, or when it submits its final oral or written report to Council, whichever occurs first, and

WHEREAS, the City anticipates completion of the Energy and Climate Change Action Plan update to occur in Fall 2022, and

WHEREAS, the Task Force held its initial meeting on May 4, 2021, and

WHEREAS, the Task Force does not anticipate completing its assigned tasks by May 4, 2022, and it has not yet submitted its final oral or written report to Council, and City Council has not adopted an Energy and Climate Change Action Plan update, therefore the Task Force requests an extension beyond May 4, 2022 to complete its mission.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF ALEXANDRIA, VIRGINIA:

- 1. That the mission and membership of the Task Force, and administrative support will remain as adopted through Resolution 2958.
- 2. That the Task Force will hold a minimum of (1) one public meeting or meet as needed.
- 3. Pursuant to City Code Section 2-4-8, the Task Force shall sunset upon the City Council's adoption of the Energy and Climate Change Action Plan update, or 365 days from the original sunset date established in Resolution 2958, or when it submits its final oral or written report to council, whichever occurs first.

Adopted:	
	JUSTIN M. WILSON, MAYOR
ATTEST:	
Gloria A. Sitton, CMC City Clerk	